



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - *Campus* São Francisco do Sul

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 039/2015 - DG/IFC/SFS

EDITAL DE SELEÇÃO INTERNA DE ATIVIDADES DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL

(...)

Onde se lê: **12. CRONOGRAMA**

Etapa	Datas
Lançamento do edital	20 de novembro de 2015
Primeiro período de submissão	23 de novembro de 2015 a 29 de fevereiro de 2016
Resultado parcial	14 de março de 2016
Período para recursos	15 de março a 18 de março de 2016
Resultado final	25 de março de 2016
Segundo período de submissão	02 de maio a 03 de junho de 2016
Resultado parcial	20 de junho de 2016
Período para recursos	21 de junho a 24 de junho de 2016
Resultado final	30 de junho de 2016
Terceiro período de submissão	10 de outubro a 11 de novembro de 2016
Resultado parcial	28 de novembro de 2016
Período para recursos	29 de novembro a 02 de dezembro de 2016
Resultado final	08 de dezembro de 2016

Leia-se: **12. CRONOGRAMA**

Etapa	Datas
Lançamento do edital	20 de novembro de 2015
Primeiro período de submissão	23 de novembro de 2015 a 29 de fevereiro de 2016
Resultado parcial	14 de março de 2016
Período para recursos	15 de março a 18 de março de 2016
Resultado final	25 de março de 2016
Segundo período de submissão	02 de maio a 24 de junho de 2016



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - *Campus* São Francisco do Sul

Resultado parcial	04 de julho de 2016
Período para recursos	04 de julho a 06 de julho de 2016
Resultado final	07 de julho de 2016
Terceiro período de submissão	10 de outubro a 11 de novembro de 2016
Resultado parcial	28 de novembro de 2016
Período para recursos	29 de novembro a 02 de dezembro de 2016
Resultado final	08 de dezembro de 2016

Publique-se

São Francisco do Sul, 30 de maio de 2016

Amir Tauille

Diretor-Geral Pro Tempore do IFC – Campus São Francisco do Sul

Portaria nº 1.395 – D.O.U. 25/06/2014

(original assinado e arquivado no campus)